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Dotyczy zapytania ofertowego na: Zakup szaf do przechowywania lekéw - szt.2 w ramach
zadania pn.”Przebudowa i rozbudowa Pawilonu C przy ul. Reymonta 83/91 w Otwocku”

Od Wykonawcy wplynely pytania:
Pytanie nr 1:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie szafy do przechowywania lekow, o funkcjach uzytkowych i funk-
cjonalnosci odpowiadajacym wymaganej szafie, o ponizszych parametrach:

Szafa na leki 2-drzwiowa, z obrotowymi panelami wewnetrznymi i sejfem na narkotyki
Szafa wykonana z ptyty laminowanej o grubosci 10 mm (tylna sciana) i 20 mm (korpus)
Drzwi dwuskrzydtowe wykonane z HPL (klasa 1 odpornosci ogniowej)

Mozliwosé wyboru koloru drzwi

Skrzydta drzwi uchylne do 180°, z zamkiem na klucz i aluminiowymi uchwytami profilowane w
ksztalcie fuku

Szafa z zabezpieczeniem przeciwpylowym na obrzezach
Dwa wewnetrzne obrotowe o 90° panele na stalowych zawiasach

System wewnetrznych potek w postaci dwoch obustronnych, obrotowych paneli wykonanych z for-
mowanego tworzywa (polistyren) — na kazdej stronie obrotowego panelu 10 potek na leki (lacznie
40 potek na obu panelach)

Na obu skrzydtach drzwi od strony wewnetrznej umieszczone transparentne poiki - po 10 sztuk na
kazdym skrzydle (tacznie 20 pétek na obu skrzydtach drzwi)

Lacznie w calej szafie 60 potek (przestrzeni) na umieszczenie lekow

Przezroczyste potki zapewniajace dobra widocznosé przechowywanych lekéw, wyposazone w two-
rzywowe przekladki ulatwiajace segregacje lekow na potkach

Podstawa na wzmocnionej ramie metalowej malowanej proszkowo
5 potek z laminatu o regulowanej wysokosci

Nozki © 50 mm z mozliwoscia poziomowania



Sejf na narkotyki zamykany na klucz, z wewnetrzng pétka, o wym. 40x24x40 h cm, mocowany na
state

e Wymiary szafy: 100 x 60 x 195 h cm

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na propozycje Wykonawcy i dopuszcza przedmiot postepowania zgodnie
Z zaproponowanymi parametrami.

Pytanie nr 2

Termin realizacji :Prosimy Zamawiajacego o wydluzenie terminu realizacji do 10 tygodni od daty
zawarcia umowy. Okreslony w zapytaniu wymagany termin wykonania zamdowienia, tj. do 16 sierp-
nia 2023 r. nie jest mozliwy do spelnienia. Po pierwsze oferowane wyroby sa produkowane pod
konkretne zamowienie, a cykl ich produkcji nie jest mozliwy do skrocenia. Ponadto planowany ter-
min realizacji przypada¢ bedzie w okresie urlopowy producenta, co wplywa na wydluzenia termi-
now zaréwno produkcji jak i transportu towaru. Poza tym na diuzsze terminy realizacji wplyw maja
rowniez zwiekszona liczba zamowien splywajgcych do producenta przed okresem urlopowym jak i
ich kumulacja w okresie przerwy produkcyjnej. Wydhuzenie terminu realizacji umozliwi Wykonaw-
com wykonanie umowy z nalezyta starannoscia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy przedtuza termin realizacji wykonania zamdwienia do 15.09.2023r.

Pytanie nr 3

Umowa § 1 ust. 1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie mozliwosci realizacji dostawy za posrednictwem firmy kurierskiej
oraz odstgpienie od wymogu montazu Wwyposazenia.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy, realizacja zamowienia zgodnie z
zapisem w umowie § 1 ust. 1

Pytanie nr 4
Umowa § 1 ust. 8 pkt. a), pkt. b)

Prosimy Zamawiajacego o wykreslenie zapisow z wzoru umowy. Zamawiajacy powinien opisa¢ przedmiot
zamowienia w sposob niepozostawiajacy watpliwosci, niedopuszczalnym jest dostosowywanie oferowanego
wyrobu przed rozpoczgciem realizacji przedmiotu zamOwienia, jesli przedmiotem postepowania Jjest szafa,
ktorej specyfikacja zostata okreslona w zafaczniku stanowiacym opis przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wykresla z § 1 ust. 8 pkt.ai b

Pytanie nr 5
Umowa § 2 ust. 3

Prosimy Zamawiajacego wykreslenie POWyzszego zapisu z wzoru umowy. Przedmiotem postgpowania jest
szafa, ktora nie wymaga montazu, podiaczenia i uruchomienia.



Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wykresla z § 2 ust. 3 zapis...... w tym podlgczenie do mediow oraz uruchomienie
poszczegolnych elementow Wyposazenie.

Pytanie nr 6
Umowa § 5 ust. 1 pkt g), umowa § 5 ust. 2

Prosimy Zamawiajacego wykreslenie powyzszych zapiséw z wzoru umowy. Przedmiotem postgpowania jest
szafa, ktora nie wymaga szkolenia.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wykresla z § 5 ust. 1 pkt g i ust. 2.
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Do wiadomosci : strona internetowa Zamawiajacego : www.otwock-szpital.pk




